

体彩大乐透全国中出 35 注头奖

浙江爆巨奖！81 元击中 2.69 亿元

本报讯 记者金海燕报道 10月21日,体彩大乐透第20104期开奖,前区开出号码03、12、23、26、30,后区开出号码04、07。本期通过2.76亿元的销量,为社会筹集彩票公益金9969万元。浙江舟山一购彩者独中2.69亿元巨奖。

一等奖:32注997万+3注554万

本期一等奖全国中出35注,其中32注为997万元(含443万元追加奖金)追加投注一等奖,出

自浙江(27注)、江苏(3注)、安徽、福建;3注为554万元基本投注一等奖,出自江苏、广东、贵州。

数据显示,浙江中出的27注997万元追加投注一等奖全部出自舟山一体彩实体店,中奖彩票为一张经27倍投、1注号码、81元投入的单式追加倍投票,单票揽下2.69亿元。

江苏中出的3注997万元出自南通,中奖彩票为一张经3倍投、5注号码、45元投入的单式追

加倍投票,单票擒奖2993万元。

安徽中出的997万元出自淮北,中奖彩票为一张9+3复式追加票,单票擒奖1040万元。

福建中出的997万元出自漳州,中奖彩票为一张4注号码、12元投入的单式追加票。

江苏中出的1注554万元出自南通,中奖彩票为一张“前区3胆5拖+后区2拖”的胆拖票,单票擒奖556万元。

广东中出的554万元出自梅

州,中奖彩票为一张“前区3胆9拖+后区2拖”的胆拖票,单票擒奖559万元。

贵州中出的554万元出自毕节,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

二等奖:单注追加奖金16万
二等奖开出119注,每注奖金9.35万余元;其中45注采用追加投注,每注多得奖金7.48万余元。追加后,二等奖单注总奖金16.83万元。三等奖开出259注,单注奖

金1万元。四等奖开出1088注,单注奖金3000元。五等奖开出13677注,单注奖金300元。六等奖开出29394注,单注奖金200元。七等奖开出30495注,单注奖金100元。八等奖开出728874注,单注奖金15元。九等奖开出7992771注,单注奖金5元。

下期:奖池滚存至6.44亿
奖池方面,本期开奖结束后,6.44亿元滚存至10月24日(周六)开奖的第20105期。

体彩邀您为公益打CALL

“微光海洋”公益平台上线

一句善意的问候、一个关切的拥抱、一双无私的双手、一束微光的力量……你未必光芒万丈,但始终温暖有光。10月18日,中国体育彩票“微光海洋”公益平台正式上线,邀请您为公益助力打CALL,每一个助力都是为了点亮心愿,每一个改变背后都是温暖传递,让微光汇聚成爱的海洋,公益体彩一直在行动。

公益之窗!体彩大爱无疆界

中国体育彩票作为国家发行的公益彩票,秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,不断促进社会公益事业健康发展。本次上线

的“微光海洋”公益平台,集中展示了中国体育彩票在助力社会公益事业中所做的点点滴滴。

教育、文化、养老、医疗、赈灾、扶贫……凡是有爱心的地方,就有公益体彩的身影,小小的一张体育彩票,连起的是你我平凡却不可或缺的公益之心,并最终汇集成爱与力量的海洋,为更多人谋求幸福。

让善举更深入、让温暖更广泛!“微光海洋”公益平台不光呈现公益体彩的爱心善举,展示公益行为对民众生活的切实改变,同时还能为你喜欢的公益活动打CALL,助力解锁公益项目。

参与公益!为爱心善举打CALL

为爱加油,为温暖点赞!随着“微光海洋”公益平台的上线,10月18日至12月25日期间,平台互动活动将正式启动,让公众都能见证公益,为公益体彩打CALL,同时获取抽奖机会赢取幸运。

大家可通过手机扫描活动二维码或通过微信搜索“中国体育彩票”进入官方小程序,点击“微光海洋”公益平台参与互动活动,通过签到、案例评论、案例打CALL等指定任务,获取相应“爱心值”,通过“爱心值”可获得抽奖

机会,奖品包括手机、手表、体彩吉祥物周边、京东电商卡等,详情可进入“微光海洋”公益平台进一步了解。

写下梦想!为公益插上翅膀

你的公益梦想是什么?你想为这个世界的改变做些什么?一些你觉得可以让这个世界“更好”的想法,无论是曾经植根于脑海,还是灵光闪现,现在都可以写下来,或许会实现。

“微光海洋”公益平台将正式发起“公益梦想征集”活动,每个人可通过平台中的“公益梦想”页面点击“梦想之窗”按钮即可上传



“公益梦想”,审核通过后,将以弹幕形式呈现在“微光海洋”页面,也可以为别人的“公益梦想”送出祝福。

爱心路上从未独行,点滴公益温暖如光。您所购买的每张体育彩票如同涓涓小溪,将每注善举汇聚成爱心海洋,快来登录“微光海洋”公益平台,光芒有你才闪耀,体彩公益邀你同行! (关言)

拓展销售渠道 方便随手公益

“体彩+”让公益触手可及

■记者于彤报道

体彩+旅游、体彩+便利店、体彩+健身房……“体彩+”模式的不断丰富,为大众购彩带来便利,让公益触可及,同时也不断提升着体育彩票的影响力。

在美国、英国等国家,人们通过超市、便利店、加油站等渠道购买彩票已经成为一种普遍的生活方式和消费习惯。一方面,人们在购物的同时可以利用零钱买几注彩票支持公益事业,并获得中奖机会;另一方面,大家也可以在购买彩票的同时购买商品,促进店内商品的销售,可谓一举两得。

体彩+旅游 合作共赢

广东梅州体彩与梅县中旅一直保持着合作的关系。梅县中旅营业厅显著位置摆放着彩票“自助销售机”,方便购彩者随时购买彩票;同时,梅州体彩优选城区28家实体店,代销者可以在线上线下实时推广旅游项目。

9月24日,梅县中旅组织梅州部分体彩实体店代销者开展旅游项目实地体验交流活动。活动中,体彩代销者们与中旅营业厅代表深入交流销售和拓客拉新的心得。

体彩+旅游,梅州体彩和梅

县中旅平台共享,通过优势互补,合作共赢的新模式,共同提升品牌影响力,增加客户流量,同时让公益体彩更好地靠近大众、服务大众,从而吸引更多人参与公益行动。

体彩+便利店 随手公益

买瓶水的同时买张体育彩票,买体育彩票的时候顺便买点日用品。在便利店销售体育彩票,可以给人们带来更多便利。

10月12日,广东深圳体彩中心与中国石化广东深圳分公司签署战略合作协议。此举标志着体彩销售业务将进驻深圳石化所属的120家易捷便利店。近年来,深圳体彩大力拓展社会销售渠道,现有社会渠道兼营店已经达到100余家。此次与中石化合作,是“体彩+”模式的又一次有益探索。

近日,福建厦门体彩分中心联合厦门市咕啦电子商务有限公司与福建百年万嘉超市管理有限公司,推出“体彩+便利店”双品牌复合型门店的全新便利店品牌——好运万嘉。短短两个月时间,“好运万嘉”已在厦门拥有26家合作门店,而福州的300多家门店正在紧锣密鼓地布局之中。

目前,河北邢台体彩中心和

天天便利、福美多、大大管家签订了合作协议,近80家店面销售体育彩票。为了加快便利渠道的发展速度,扩大便利渠道购彩的影响,今年9月1日开始,邢台体彩联合福美多便利渠道50家门店开展了互动营销活动。本次活动分两种形式去回馈购彩者:在福美多便利店内单笔购物满10元,可获赠体彩2元票一张;在福美多便利店内单张购买20元体育彩票,可获赠1元早餐券及矿泉水一瓶。王先生表示,以前不知道便利店还能买彩票,更没想到下楼买几瓶水还能中奖,现在买彩票这么方便,以后会经常来买几注的。

便利店的特点就是方便,它一般开在小区、写字楼附近,在售的主要是生活必需品。体育彩票的入驻,增加了便利店的商品种类,给消费者带来更多便利。

体彩+健身房 填补盲区

今年8月,河北张家口体彩中心和张家口申鑫健身房达成合作协议,体彩即开票正式入驻申鑫健身房。

截至2020年8月,体彩即开票进驻张家口连锁健身房已达8家。此次体彩即开票在张家口申鑫健身房亮相,对于原本就偏爱



张家口健身房销售体彩

体育运动的购彩者来说,无疑是个好消息。张家口尚峰商城申鑫健身房位置优越,对体彩即开票的销售人员也进行了较为系统的培训。

目前,针对张家口市的大中型超市及娱乐场所渠道,张家口市体彩中心均进行了布点,在一定程度上解决了销售的空白区域及盲区。同时,体育健身场所开通体彩门店不仅扩大了体彩品牌宣传范围,更重要的是能够为参与体育锻炼的人民群众增加一份快乐,用切实的行动助力全民健身。

体彩+商场 多元销售

在全国各地,几乎每个城市都有集购物、餐饮、娱乐为一体的商业综合体,它给大众的生活带来便利。为了积极拓展体彩销售渠道,打造多元化渠道销售,河北邯郸体彩中心于今年初入驻邯郸市美乐城商业综合体。

该代销点位于美乐城商场负一层潮街,代销者安先生是一个90后。据安先生介绍,他经常带着妻子和孩子来美乐城逛街、购物,看到商场里大部分是年轻人,就萌生了要将体育彩票带进商场的念头。在邯郸体彩中心工作人员的帮助下,安先生的网点于今年年初开业了。

安先生说:“我把代销点打造得更加年轻化、现代化,融入商场的现代化元素之中,能让更多人了解体彩、走近体彩、体验体彩。现在购彩者以年轻人人居多,很多顾客在购物、逛街、看电影的同时刮几张体彩即开票,体验一下即刮即中即兑的乐趣。”

在各地体彩中心的努力下,“体彩+”模式还在不断拓展中,这种模式通过跨行业合作,优势互补,达到提升销量的目的,更重要的是给大众生活带来更多便利,让体彩公益触手可及。